

Ureja uredniški odbor — Predsednik Bojan Štular — Glavni in odgovorni urednik Zlatko Šetinc — Tehnični urednik Mario L. Vilhar — Izhaja mesečno — brezplačno — Leta 1975 je J. T. prejela srebrno priznanje Osvobodilne fronte



Predsednik skupščine občine Ljubljana-Siška je tovarišu Titu ob njegovem obisku v Litostroju izročil spominski album. Več o obisku dragega gosta v Šiški berite na 4. strani.

ZAHVALA

V petek, 5. septembra 1975 smo skupaj z delovnimi ljudmi tovarne Titovi zavodi LITOSTROJ proslavili 25-letnico delavskega samoupravljanja v tej delovni organizaciji.

Ta dan je bil za nas Šiškarje še posebno slovesen, saj se je praznovanja udeležil tudi naš najljubši gost, ki ga vedno nadvse radi sprejemamo, dragi tovariš Tito.

Delovni ljudje, občani KS in šolska mladina smo v velikem številu pričakali dragega gosta ob poti od Medvod do tovarne Litostroj. Z zastavami na pročeljih hiš in v naseljih, z zastavicami in cvetjem v rokah delovnih ljudi in otrok smo pokazali, koliko nam pomeni priložnost, ko lahko pozdravimo našega dragega maršala Tita.

Vsem občanom, delovnim ljudem in mladini se v imenu delegatske skupščine ter družbenopolitičnih organizacij zahvaljujem za osebna in skupna prizadevanja, da je bil obisk predsednika republike Josipa Broza-Tita v naši občini spremljan z izrazi našega iskrenega spoštovanja in resničnega veselja.

Predsednik skupščine občine Ljubljana-Siška
dipl. ing. Stane Plemenitaš

IN VENDAR SE PREMIIKA!

V občini Šiška se skupine, ki so v poletnih mesecih obisovale organizacije združenega dela, pripravljajo na ponovne obiske: tokrat bodo preverjale, kaj so »gostitelji« za storili in katera poglavja v stabilizacijskih načrtih so že vzeli v precep...

Koordinacijski odbor je ugotovil, da je treba obiskati še 18 temeljnih organizacij združenega dela, ki so jih pri zadnjih obiskih spustili. Nekoliko več pozornosti pa bodo posvetili tudi tistim OZD (18 jih je), ki so ostale gluhe — kljub večkratnim pozivom niso izpolnile vprašalnikov in se tudi sicer izogibajo nalogam, ki jih pred nas vse postavlja trenutna gospodarska situacija.

Tudi prvi odmevi na to izredno široko zastavljeno akcijo so že znani.

V organizacijah združenega dela so formirali strokovne komisije, ki se bodo ukvarjale z vprašanjem uvoza reprodukcijskega materiala, izvajanjem investicijskih programov; imamo že konkretne primere organizacij, ki zmanjšujejo cene svojim izdelkom (Rašica, Unitas)... Zlasti pa so razveseljivi podatki o rebalansih izvoznih planov: organizacije združenega dela so za letos predvidevale izvoz v vrednosti 71,371.080 dolarjev, po rebalansu pa so svoje izvozne obveznosti povečale kar za 22 odstotkov (če bodo obljube držali, bomo Šiškarji izvozili za

87,659.227 dolarjev). Pričakujemo tudi, da bo uvoz najmanj za 16 odstotkov manjši od uvoza.

Na področju družbenih služb, negospodarstva nasploh pa rezultati še niso takšni, kot bi morali biti. Še vedno ni prave zavzetosti, zlasti ne pri tistih samoupravnih interesnih skupnostih, ki upravljajo z velikimi sredstvi in ki bi se vsekakor morale z večjo resnostjo vključiti v stabilizacijo.

Seveda pa so neodkrita rezerve tudi drugod.

Recimo — po nekih ugotovitvah so v lanskem letu delavci izgubili najmanj 9 milijonov delovnih ur — in to vse na račun slabe organizacije dela (čakanje na material, predčasno odhajanje z dela...) Preračunajmo te ure v dinarje in videli bomo, kaj izgubljammo! Ali pa struktura zaposlenih: od skupnega števila je v gospodarstvu kar 49,2 odstotka ljudi z nižjo izobrazbo, kar zgovorno kaže na to, da s kadrovskega politiko in organizacijo proizvodnje resnično nekaj ni v redu. Ob tem pa izobraževalni fondii ostajajo neizkoriščeni...

Zaposlovanje je nasploh posebno poglavje — o tem so spregovorili tudi na ravni mesta. Treba bo gospodarstvenike pripraviti do tega, da se bodo ob podjetniških kalkulacijah naučili izračunavati tudi družbeno kalkulacijo. Potem odstotek novo zaposlenih prav gotovo ne bo brezglavo rasel...

VSEBINA:

STRAN 2: Zvonec je zazvonil

STRAN 3: Stanarine burijo duhove

STRAN 4-5: Tisoči src ob cesti

STRAN 6: Prvi rezultati so že tu

STRAN 11: »Ne bi ga zamenjala«

STRAN 13: Dekle ugnalo orače

STRAN 15: Zgodba brez krivcev